

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Українська філологія та мистецтвознавство

Секція: Українська мова

ДАТА: 14.02.2021

ЧАС: 14:40

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Антонова Ангеліна Олексіївна	Гімназія-інтернат № 13	10	Проблема екології української мови
2	Бобровська Єлизавета Борисівна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	10	Метафора у сфері сучасної політичної комунікації
3	Богун Єлизавета Сергіївна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 15 з поглибленим вивченням англійської мови	10	Іншомовна лексика в творчості Ліни Костенко та усному мовленні сучасних учнів
4	Вовкотруб Дар'я Русланівна	Ліцей «Едюкейтер»	10	Лексико-семантичні особливості гідронімів Українських Карпат
5	Демченко Надія Валеріївна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	10	Українська мова серед інших слов'янських мов
6	Науменко Ростислав Вікторович	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	10	Історія виникнення українських прізвищ, по батькові та імен. Особливості їх правопису
7	Пархоменко Каріна Андріївна	Школа І-ІІІ ступенів № 119	10	Перифрази в публіцистичному дискурсі
8	Питель Вікторія Миколаївна	Гімназія № 59 імені О. М. Бойченка	10	Фразеологічне багатство повісті «Кайдашева сім'я» Івана Нечуя-Левицького
9	Процюк Денис Віталійович	Навчально-виховний комплекс № 209 «Сузір'я»	10	Палітра фразеологізмів – синонімів у повісті І. Я. Франка «Захар Беркут»

10	Семенюк Вікторія Володимирівна	Школа I-III ступенів № 151	10	Кольористика в поетичному мовленні Миколи Вінграновського (збірка «Цю жінку я люблю»)
11	Сізон Дарина Дмитрівна	Гімназія біотехнологій № 177	10	Фемінітиви в українській мові
12	Соболенко Іван Костянтинович	Середня загальноосвітня школа № 60 комплексного розвитку дітей «Росток»	10	Від легенди до визнання: походження та історія слів – прізвищ козацької тематики
13	Терещук Катерина Олександрівна	Гімназія «Академія»	10	Українська і англійська медичні термінології в порівняльному аспекті
14	Чистікова Уляна Максимівна	Гімназія «Академія»	10	Музична термінологія в лексико-семантичній системі української мови